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Στον αέρα έχουν μείνει μισθωτοί που ενώ είχαν λάβει  έγκριση δανείου του ΟΕΚ ,  δεν είχαν
προλάβει να κάνουν χρήση της, δηλαδή να υπογράψουν δανειακή σύμβαση με τις
τράπεζες.Παράλληλα, "παγωμένη" είναι και η ρύθμιση των δανείων προς τις τράπεζες.
Ενδεικτικό είναι ότι σε σχετική ερώτηση που κατατέθηκε στην Βουλή επισημαίνεται ότι
"«Σε απάντηση της υπ. αρ. 54/260712 ΠΑΒ, με την οποία σας επισήμανα την ανάγκη να
επισπευθεί η έκδοση της Υπουργικής απόφασης, όπως άλλωστε ρητά ορίζεται στον
Ν.4019/11, που απαιτείται για την ρύθμιση των δανείων δανειοληπτών του πρώην ΟΕΚ,
μέσω των κεφαλαίων που εισπράττονται από τις τράπεζες, επικαλείσθε τεχνικά
προβλήματα για την μη έκδοσή της. Χαρακτηριστικά απαντάτε ότι: «σε επικοινωνία του
πρώην Ο.Ε.Κ. κυρίως με την Εθνική Τράπεζα, η τελευταία δήλωσε ότι αδυνατεί να
αντιμετωπίσει τεχνικά το θέμα, για αυτό και δεν έχει προχωρήσει και η έκδοση μέχρι
σήμερα Υπουργικής Απόφασης».  Σε όλες αυτές τις εκκρεμμότητες η Κυβέρνηση ευελπιστεί
ότι θα δοθεί λύση αλλά προς το παρόν τουλάχιστον δεν έχει  υπάρξει συμφωνία ούτε και 
για το ποια προγράμματα από τους Οργανισμούς Εργατικής Εστίας και Κατοικίας (ΟΕΕ,
ΟΕΚ), που καταργήθηκαν, θα μεταφερθούν στον ΟΑΕΔ (πχ κοινωνικός τουρισμός,
επιδότηση ενοικίου).   Όλα τα εκκρεμή θέματα έχει αναλάβει η Διοικούσα Επιτροπής (ΠΕΔΕ)
που έχει ως βασικό έργο την τακτοποίηση και εκκαθάριση των δύο οργανισμών που
καταργήθηκαν.

  

Όπως αναφέρει σε επίκαιρη ερώτησή του προς τον υπουργό Εργασίας Γιάννη Βρούτση, ο
βουλευτής Τρικάλων της ΔΗΜΑΡ Γ. Κυρίτσης, στο διάστημα της λειτουργίας της η ΠΕΔΕ σε
25 συνεδριάσεις έλαβε (με αντίστοιχες αποφάσεις του Δ.Σ. του ΟΑΕΔ) 895 αποφάσεις που
αφορούσαν σε θέματα τοποθέτησης υπαλλήλων, «εκκαθάρισης» των ανά την Ελλάδα
συνδικαλιστικών οργανώσεων, συμβεβλημένων ξενοδοχειακών επιχειρήσεων, θεατρικών
σκηνών, επαλήθευσης αιτήσεων δικαιούχων ενοικίου, «εκκαθάρισης» εν εξελίξει
εργολαβιών, προώθησης κατασκευής και αποπεράτωσης εργολαβιών του πρώην ΟΕΚ,
έγκρισης πρωτοκόλλων οριστικής παραλαβής, σύστασης ή και επανασύστασης επιτροπών
παραλαβής έργων, προώθησης της διαδικασίας έκδοσης εκκρεμών παραχωρητηρίων
οικισμών σε δικαιούχους, απογραφής κινητής και ακίνητης περιουσίας, οφειλών προς
Τράπεζες, εκκαθάρισης της «ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΧΩΡΙΟ Α.Ε.».  Τα παραπάνω ζητήματα έχουν
διευθετηθεί σε ποσοστό από 20% έως 85%, ενώ εκκρεμεί ακόμα μεγάλο μέρος αυτών. 
Είναι χαρακτηριστικό ότι σύμφωνα με πληροφορίες , υπάρχουν περιπτώσεις με ολόκληρους
οικισμούς του ΟΕΚ, που είναι … εκτός σχεδίου πόλεως.   Συνεπώς, το έργο της επιτροπής,
για την οποία συμφώνησαν χθες οι κοινωνικοί εταίροι, θα είναι δύσκολο, ενώ ζητούμενο
παραμένει εάν υπάρχουν χρήματα, παρά την διατήρηση των εισφορών, για νέα
προγράμματα.    Να σημειωθεί ότι, με το μνημόνιο 2 οι δυο Οργανισμοί καταργήθηκαν και
απορροφήθηκαν από τον ΟΑΕΔ, όπως και το προσωπικό τους. Ο ΟΑΕΔ δεν υλοποιεί νέα
προγράμματα των δύο αυτών οργανισμών, παρ’ ότι το ΙΚΑ εισπράττει εισφορές υπέρ ΟΕΚ
και ΟΕΕ.

 1 / 2



ΟΕΚ: Στον αέρα ρυθμίσεις και εγκρίσεις

Συντάχθηκε απο τον/την Administrator
Τετάρτη, 05 Σεπτέμβριος 2012 10:59 - 

  

 2 / 2


